



Урок-екскурсія *на найсучасніше підприємство хлібопекарської галузі України-ТОВ «Агробізнес»*

В рамках декади економічних дисциплін викладачами Євгеною Скрипник, Володимиром Кримчаком проведена навчальна екскурсія «Технологія зберігання і переробки продукції рослинництва.Виробництво хліба» для студентів А14 та М14 груп. Важливість професії та масштабність виробництва побачили студенти четвертого курсу спеціальностей «Агроінженерія» та «Агрономія» під час екскурсії на ТОВ «Агробізнес» Новоушицький хлібокомбінат. З технологічними процесами виробництва хлібобулочних виробів студентів ознайомив випускник коледжу - головний технолог підприємства - Олександр Бурлов-Маріяш.



У 2010 році було введено в дію Новоушицький хлібокомбінат. Це одне із найсучасніших підприємств хлібопекарської галузі України. Проектна потужність виробництва — 90 тонн хлібобулочних виробів на добу, а двох заводів і пекарні — 213 тонн на добу. Підприємство забезпечує потреби у продукції жителів багатьох областей України. Підприємство забезпечує



потреби у продукції жителів багатьох областей України.

В непростих економічних умовах, підприємство не тільки успішно працює, а й шукає можливості для розвитку. Будівництво надсучасного комбінату напівфабрикатів у м. Волочиськ. Впровадження міжнародної системи сертифікації HASSP. Створено парк техніки для збору й перевезення врожаю зернових, кукурудзи, соняшнику та цукрового буряку. У такий спосіб завершено створення повного циклу виробництва — від забезпечення сировиною до виготовлення високоякісних хлібобулочних виробів.

Окрім економічних заходів, одним із основних напрямів діяльності товариства є спонсорські та соціально орієнтовані проекти. Найпотужнішими з них є:

- Всебічна підтримка Української армії та Воїнів АТО;
- ТОВ «Агробізнес» є засновником проекту «Підтримка української армії в зоні АТО»;
- Спонсорська підтримка національної збірної України з футболу серед ветеранів та Асоціації ветеранів футболу України;
- Реконструкція футбольного стадіону м. Волочиськ;

Підприємство створює чудові умови для розвитку спорту та популяризації здорового способу життя серед молоді. ТОВ «Агробізнес» є засновником футбольного клубу «Агробізнес», де виступають команди в Першій Лізі і Ветеранському Чемпіонаті України. Також підприємство провело частковий ремонт на стадіоні в м. Нова Ушиця, де виступає команда «Агробізнес» в Чемпіонаті Хмельницької області.

Товариство надає всебічну допомогу для малозабезпечених сімей та шкіл-інтернатів в багатьох областях України.

